



FARSKÉ OZNAMY
13. týždeň - od 29. 3. do 4. 4. 2021

Deň	Liturgická spomienka	Kostol	Čas	Úmysel
Pondelok 29. 3.	Pondelok Veľkého týždňa	Farský	7.00	+ Jozef, Margita, Peter, Ján, Mária Kondela a Šimon + Tomáš a Paulína Večerková a rodičia Za požehnanie Antona s rodinou
Utorok 30. 3.	Utorok Veľkého týždňa	Farský	7.00	+ Ľudovít Poništ – 30. dňová Za požehnanie rod. Jozefa Sekeráša + Jozef
Streda 31. 3.	Streda Veľkého týždňa	Farský	7.00	+ Ľudovít, Branko a Teodor + Serafín a Margita Kolenčíkovi + Ladislav, kňaz
Štvrtok 1. 4.	Zelený štvrtok	Farský	18.00	Pod'. pri 70. výročí Dušana Smolku Za zdravie a požehnanie rod. Jozefa Poďakovanie pri 50. výročí Viktórie
Piatok 2. 4.	Veľký piatok	Farský	15.00	Obrady umučenia Pána
Sobota 3. 4.	Biela sobota <i>Vigília</i>	Farský	19.30	Poďakovanie pri 60. výročí Štefana Za Božiu pomoc a požehnanie pre syna Za duše v očistci, na ktoré si nik nespomína
Nedeľa 4. 4.	Nedeľa Zmŕtvychvstania Pána	Farský	8.00	Za veriacich Poďakovanie pri 70. výročí Anny Vajákovvej Za lekárov a sestry z Nár. Ústavu srdc. chorôb

Sväté omše budú v priamom prenose na farskom fb a portály www.svataomsa.sk

Milodary na kostol: z krstu Eleny Beňušovej – 50 €; z pohrebu Emílie Florkovej – 50 €; Na charitu pre utečencov – 170 €; Bohuznámi – 580 €. Pán Boh zaplať!

Ponúkame "**Liturgiu domácej cirkvi na Kvetnú nedeľu**". Je prístupná na našej stránke.

Dnes popoludní o 15 hod. bude *Pobožnosť krížovej cesty*. Určite ste si všimli v našom Zákamenskom chotári postavené kríže s jednotlivými zastaveniami krížovej cesty. Túto extrémnu krížovú cestu postavili dobrovoľníci spolu s Vojaššákovými skautmi zo Zákamenného. Viac informácií ako ju prejsť nájdete na webe.

Ďalšia - **deviata téma** pre birmovancov je prístupná na našej stránke. Termín birmovky v našej farnosti je naplánovaný na 26. júna 2021.

Na základe *Nóty pre biskupov a biskupské konferencie o slávení Veľkého týždňa 2021*, ktorú vydala Kongregácia pre Boží kult a disciplínu sviatostí dňa 17. februára 2021, platí aj pre tento rok, aby sa "využili telekomunikačné prostriedky vysielajúce v priamom prenose, pričom sa odporúča, aby sa uprednostnilo sledovanie priamych prenosov liturgických slávení, ktorým predsedajú biskupi. **Spišský diecézny administrátor, Mons. Ján Kuboš, bude sláviť Veľkonočné trojdnie v Konkatedrále Sedembolestnej Panny Márie v Poprade**, a to konkrétne v týchto časoch:

Zelený štvrtok - 17.00 hod.

Veľký piatok - 15.00 hod.

Biela sobota (Veľkonočná vigília) - 19.30 hod.

Tieto prenosi budú možné sledovať na YouTube kanáli "**Rímskokatolícka farnosť Poprad**" alebo na **FB stránke farnosti Poprad**.

Vo Veľký piatok je prísny pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. Krížová cesta bude v tento deň o 9.00 hod. Obrady Utrpenia Pána budú o 15.00 hod. Súkromná *Poklona pri Božom hrobe* na Bielu sobotu pri zachovaní všetkých opatrení bude od 8 – 19 hod. Obrady Veľkonočnej vigílie začnú v sobotu 3. 4. o 19.30 hod.

Prajeme vám požehnané Veľkonočné sviatky!